

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

**Prefectul Costică Macaleți a participat la dubla sărbătoare a Centrului
Militar**

Centrul Militar Județean din Botoșani împlinește în aceste zile 45 de ani de la înființare, moment sărbătorit de comandanți și oficialități astăzi, 15 februarie, în noul sediu. Situată pe strada Sucevei, noua locație a fost inaugurată cu o slujbă de sfințire la care au fost invitați și foștii comandanți, foști și actuali colaboratori, prefectul Costică Macaleți, vicepreședintele Consiliului Județean, Gheorghe Sorescu, dar și fostul președinte al legislativului botoșănean, Mihai Țăbuleac. Structurile militare superioare au fost reprezentate prin col.dr.Cezar Cobuz, comandantul Centrului Militar Regional Iași.

Colonelul (r.) Dumitru Damian, primul comandant al centrului botoșănean, a ținut să explice audienței cât de necesară și utilă era altădată instrucția militară a tinerilor, iar vicepreședintele Gheorghe Sorescu a promis că va susține în continuare Centrul Militar pentru soluționarea problemelor cu care încă se confruntă.

Prefectul Costică Macaleți a felicitat cei implicați în asigurarea noului sediu, a apreciat condițiile pe care acesta le oferă, urând, totodată, sărbătoriților „La Mulți Ani!”

„Dați-mi voie să vă citez din programul de guvernare, care precizează că politica de apărare a Guvernului României va asigura elementele de continuitate strategică pe dimensiunea NATO, UE, va genera condițiile creșterii capacității operaționale a forțelor și va asigura implementarea unui model de management al resurselor umane care să permită dezvoltarea motivării profesionale și evoluția în carieră. Îmi doresc, alături de dumneavoastră, ca aceste obiective să se realizeze.”, au fost cuvintele prefectului Costică Macaleți.

Sărbătoarea militarilor a inclus lansarea unei cărți de profil, acordarea unor machete aniversare dar și înmânarea mulțumirilor scrise salariaților CMJ care s-au remarcat în ultima perioadă.

15 februarie 2013
Cancelaria Prefectului